
 Протокол
№ 

гр. София,    08.12.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 85 състав,  в 
публично заседание на 08.12.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Биляна Икономова

 
 
при участието на  секретаря  Кристина Петрова, като  разгледа  дело  номер 
6529 по описа за 2025 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното:

 На именното повикване в 9:41 часа: 
ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ О. Т. Ф. А. – редовно призован, не се явява. Представлява се от адв. Л., с  
днес представено пълномощно.
ОТВЕТНИКЪТ НАЧАЛНИК НА ОТДЕЛ „МИГРАЦИЯ“ СДВР – редовно призован, не се явява. 
Представлява се от гл. юриск. А., с днес представено пълномощно.
СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА – редовно уведомена, не изпраща представител.

СТРАНИТЕ (ПООТДЕЛНО): Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО И ГО ДОКЛАДВА.
ПРОИЗВОДСТВОТО е  образувано  по  жалба,  подадена  от  О.  Т.  Ф.  А.,      [дата  на  раждане]  , 
гражданин на Й., против заповед № 513з-6166/23.05.2025 г. на „за“ началник отдел „Миграция“ 
СДВР, с  която му се отказва предоставяне право на продължително пребиваване в Република 
България.    
ДОКЛАДВА се, че с писмо от 23.06.2025 г. е постъпила административната преписка, по която е  
издаден оспорваният в настоящото административно производство акт.

АДВ. Л.: Поддържам жалбата. Да се приемат представените доказателства с административната 
преписка. Представям удостоверение за семейно положение – съпруга и деца на доверителя ми. 
Нямам доказателствени искания, няма да соча доказателства.    



Ю.. А.: Оспорвам жалбата. Да се приемат представените доказателства. Предоставям по преценка 
на съда приемането на представените доказателства от жалбоподателя. Нямам доказателствени 
искания, няма да соча доказателства. 
Представям  като  доказателства  по  делото  заповед  от  22.01.2025  г.  на  директора  на  СДВР  и 
удостоверение на началник на 01 сектор към отдел „Човешки ресурси“ – СДВР от 10.03.2025 г.

АДВ. Л.: Да се приемат, относими са към предмета на делото.

По доказателствата СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА  като  писмени  доказателства  представената  административна  преписка,  по  която  е 
издаден оспорваният в настоящото административно производство акт, заверено копие. 
ПРИЕМА  представените  в  днешното  съдебно  заседание  от  процесуалния  представител  на 
ответника заповед от 22.01.2025 г.  на директора на СДВР и удостоверение на началник на 01 
сектор към отдел „Човешки ресурси“ – СДВР от 10.03.2025 г., заверени копия, както и заверено 
копие на удостоверение за семейно положение на жалбоподателя.    

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна, поради което

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО.

АДВ. Л.: Моля да отмените обжалвания административен акт като незаконосъобразен. Видно от 
доказателствата по делото, жалбоподателят е женен за П. Д. А.. Същата е представила заверена 
декларация,  с  която декларира,  че  ще осигури жилище и издръжка на съпруга си.  Налице са 
всички законови изисквания за право на пребиваване на територията на Република България. По 
делото е налична докладна записка, в която се твърди, че е посетен адресът в С.,[жк], вх. Б, ет. 3, 
ап. 42, и след като длъжностните лица не са установили доверителя ми на адреса, са разговаряли 
със съпругата.  Моля да имате предвид,  че в тази докладна преписка не е  посочен телефонен 
номер, чрез който са комуникирали със съпругата. Моля тези факти в тази докладна записка да не 
бъдат  кредитирани  при  постановяване  на  съдебния  акт.  Моля  да  отмените  обжалвания 
административен акт като незаконосъобразен. 
Претендирам разноски, представям списък.

Ю.. А.:  Моля да потвърдите процесната заповед, като подробни съображения съм изложила в 
писмени бележки, които представям. 
Моля да ми присъдите юрисконсултско възнаграждение и правя възражение за прекомерност на 
адвокатското възнаграждение, тъй като делото не се отличава с правна и фактическа сложност.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 
 
Съдебното заседание приключи в 9:53 часа.
Протоколът се изготви на 08.12.2025 г.



СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР:

 


